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Законът е приет през 2003г. и от тогава е претърпял няколко незначителни
изменения. В същото време на глобално ниво промените са драстични – цялостна
дигитализация на процесите, експоненциален ръст на обема на продукцията и
съвършено нови бизнес и културни модели във филмовата индустрия. През 2005г. се
създават едни от най-големите към този момент доставчици и производители на
филми и сериали (YouTube и Amazon Prime, през 2010 HBO GO, стриминг платформата
NETFLIX и др.).

На национално ниво тези процеси, както и приватизирането на киностудия Бояна
през 2006г. доведоха до бурното развитие на частния сектор в производството на
филмово съдържание и създаване на многобройни обслужващи компании по
веригата на производство. Тенденциите на развитие на европейската филмова
индустрия в последните години отбелязват значително по-висок ръст на обществено
финансиране на филмопроизводството и разпространението на аудио-визуални
произведения, достъпа им до екран и развитие на публиката. Действащият към
момента закон не отразява тези процеси при ангажимент на същия да развива и
подпомага филмовата индустрия.

За адаптирането на българската филмова индустрия към изискванията и
реалностите на 2020 г. в предложението са направени промени в чл.17 в посока на
увеличаване на финансирането на националното филмопроизводство, отделянето на
подпомагането на фестивали и културни прояви в отделна схема, като и създаване
на нова схема възстановяване на разходи, която има като ефект  стимулиране на
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инвестиции в сектора.

Отговорна институция

Отговорна институция

Министерство на културата 
Адрес: София, София 1000, бул. Александър Стамболийски 17
Електронна поща: delovodstvo@mc.government.bg

Начини на предоставяне на предложения и становища

Портала за обществени консултации (изисква се регистрация чрез имейл);
Електронна поща на посочените адреси;
Системата за сигурно електронно връчване https://edelivery.egov.bg/ (изисква се
квалифициран електронен подпис или ПИК на НОИ);
Официалния адрес за кореспонденция.
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